 Вариант 2
302. В вершинах треугольника со сторонами по 2 см находят​ся равные заряды по 2(10-9 Кл. Найти равнодействующую сил, действующих на четвертый заряд Q4 = 1 нКл, помещенный на середине одной из сторон треугольника.
332. Найти потенциал ( электрического поля в центре шара радиуса R = 2 см, по всему объему которого равномерно распре​делен заряд Q = 5 мкКл.
342. Какой минимальной скоростью должен обладать элек​трон, вылетевший из катода электронной лампы, чтобы достичь анода, находящегося под потенциалом (А=-2 В? (Потенциал катода (К= 0).
362. Ток от магистрали к потребителю подводится по медным проводам, общая длина которых l = 50 м и сечение S = 2,5 мм2. Напряжение в магистрали U0 = 120 В. Потребителем является печь мощностью 600 Вт. Каково сопротивление печи?
402. По двум параллельным бесконечно длинным проводни​кам, расстояние между которыми равно 20 см, в противополож​ных направлениях текут токи I1 = 5 А и I2 = 10 А. На каком рас​стоянии от первого проводника находится точка, в которой на​пряженность магнитного поля равна нулю?

422. Два параллельных бесконечно длинных проводника, рас​положенные на расстоянии d = 2 см один от другого, отталкива​ются с силой 4(10-5 Н на 1 м их длины. Найти силы и направления токов при условии, что I1 = I2.
432. Альфа-частица, прошедшая разность потенциалов U = 1000 В, влетела в однородное магнитное поле с индукцией В = 400 мТл и начала двигаться по окружности. Вычислить радиус этой окружности.
462. Квадратная рамка сечением S = 60 см2 помещена в одно​родное магнитное поле с индукцией В = 0,6 Тл. Найти ЭДС ин​дукции (i в рамке, возникающую при уменьшении магнитного поля в 2 раза в течение 1 мс.
Вариант 7

307. Какую массу должны иметь две одинаковые заряженные частицы Q1 = Q2 = e = 1,6(10-19 Кл, чтобы сила их электростатиче​ского отталкивания уравновешивалась силой их гравитационного притяжения?
337. Бесконечно длинный прямой тонкий стержень заряжен рав​номерно по всей длине с линейной плотностью заряда ( = 1 мКл/м. Найти разность потенциалов (( для двух точек поля, удаленных от стержня на расстояния r1 = 0,5 м и г2 = 2 м, и работу по перемещению пробного заряда q = 5 мКл из одной точки в другую.
347. Анион О- движется вдоль силовой линии электрического поля с напряженностью Е = 1000 В/м. Какое расстояние пройдет анион до полной остановки, если его начальная кинетическая энергия была равна 2 кэВ?

367. От передвижной электростанции, обеспечивающей вы​ходное напряжение U = 380 В, требуется передать энергию на расстояние l = 1 км. Потребляемая мощность N = 20 кВт. Найти минимальные потери мощности в сети, если диаметр медных подводящих проводов d = 0,5 см.
407. Бесконечно длинный проводник с током I = 30 А изогнут под прямым углом. Определить магнитную индукцию в точке А, лежащей на биссектрисе прямого угла на расстоянии R = 20 см от его вершины, как это показано на рис. 4.6.
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427. Прямой проводник длиной l = 20 см, по которому течет ток силой I = 8 А, движется в однородном магнитном поле с ин​дукцией В = 400 мТл. Какую работу А совершат силы, действую​щие на проводник со стороны поля, переместив его на d= 10 см, если направление перемещения перпендикулярно линиям индук​ции и длине проводника?
437. Протон, движущийся со скоростью v = 2(106 м/с, влетел в однородное магнитное поле и начал двигаться по спирали с ра​диусом R = 4 см и шагом h = 18,9 см. Определить величину магнитной индукции В поля.
467. В однородном магнитном поле со скоростью v = 25 м/с, пер​пендикулярной направлению магнитной индукции, движется проводник длиной 1 м. На концах проводника возникает разность потенциалов U, равная 0,01 В. Определить величину магнитной индукции В поля.
Пример оформления задачи
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